
  Písecký zpravodaj  Písecký zpravodaj
Březen-duben  2016 

Vážení spoluobčané,

Zastupitelstvo obce Písek se na svém zasedání dne 29.února 2016 rozhodlo pro 
vytvoření dokumentu „Program rozvoje obce Písek“. Jedná se o zpracování 
strategického plánu rozvoje obce. Jeho zpracováním pověřilo  Slezskou univerzitu 
v Opavě, Obchodně podnikatelskou fakultu v Karviné. Vytvoření tohoto dokumentu 
je potřebné z hlediska územního a demografického rozvoje. V současné době se 
strategický plán čím dál častěji stává přílohou žádostí o dotace, granty apod.

Co je to Strategický plán rozvoje obce  – odbornou mluvou  - základní 

strategicko-taktický dokument, který formuluje strategické cíle na zvolené období a 
konkretizuje strategické cíle a rozvojové priority ve formě konkrétních opatření a 
projektů, určuje jejich nositele a stanoví způsob financování a implementace.

Byli bychom rádi, aby strategie rozvoje naší obce byla vytvořena nejenom na 
základě práce odborníků, zastupitelů nebo členů pracovní skupiny, která bude k 
tomuto účelu vytvořena, ale také pomocí názorů, námětů našich občanů. Z tohoto 
důvodu bude pro Vás  sestaven dotazník, jehož vyplněním budete moci 
budoucnost naší obce ovlivnit. Po jeho zpracování bude dotazník doručen do 
každé domácnosti.

S úctou
Szkanderová Věra

starostka obce Písek

Víte že
 v roce  2015 se    

narodilo       25 dětí   z toho  10 děvčat a 15 chlapců
zemřelo         14 občanů
přistěhovalo  35 občanů
odstěhovalo   37 občanů

Počet občanů k 1.1.2016   je 1817 .Počet občanů k 1.1.2016   je 1817 .



Vážení občané,
 Vzhledem  k tomu,  že  působím  jako  člen  zastupitelstva
Moravskoslezského kraje a předsedkyně výboru zastupitelstva pro kulturu
a  památky  MSK,  bych  ráda  Vám  sdělila  pár  informací  týkajících  se
některých  dotací  přidělených  z prostředků  Moravskoslezského  kraje,  a
které se podařilo opět úspěšně získat v roce 2016 pro náš region. Dotace
byly rozděleny v různých oblastech.

 Z dotací na akce nadregionálního významu, a také z dotačního programu
podpory  aktivit  v oblasti  kultury  na  rok  2016  jsme  podpořili
z Moravskoslezského  kraje  mezinárodní  festivaly,  adventní  a  benefiční
koncerty,  koncertní  projekty  určené  pro  děti  a  dospělé  se  zdravotním
postižením,  postupové  přehlídky,  divadelní  přehlídky  a  mnoho  dalších.
Celkově  je  v tomto  roce  podpořených  projektů             za  15  mil.  Kč

v oblasti  kultury.  V našem jablunkovsko  třineckém či  těšínském regionu  se  za  tyto  prostředky
budou  konat  např.  akce:  v Jablunkově  mezinárodní  folklórní  festival  Gorolski  Święto  bude
podpořen  300  tis.  Kč,  Mezinárodní  přehlídka  talentů  aneb  jablunkovský  jarmark  trochu  jinak
v rámci  červencových  Dnů města  Jablunkova  –  dotace ve  výši  150  tis.  Kč,  50  tis.  Kč  obdrží
Sdružení členů a přátel folklorního souboru Jackové na již XVIII. ročník Mezinárodního dětského
folklorního festivalu Jackové dětem. V obcích jako např. v Písku budou vydávat knihu o historii
obce, která oslaví 550. leté výročí a podpořena je z MSK dotací ve výši 150 tis. Kč. Další kniha,
která  bude  vydána  za  podpory  prostředků  z MSK  ve  výši  59  tis.  Kč  je  kniha  o  plk.  A.
Velebnovském, je  nazvána "Na perutích  RAF"  a žadatelem o dotaci  bylo Sdružení  pro  rozvoj
třinecka a jablunkovska z.s. Z MSK jsme podpořili 64 tis. Kč i Matici slezskou Místní odbor Bystřice
nad Olší,  která má v záměru vydat publikaci  o historii  a současnosti  Matice Slezské v Bystřici.
Obec Bystřice  bude za 100 tis.  Kč  z rozpočtu  MSK pořádat  Mezinárodní  svatojánský  folklorní
festival Bystřice 2016. Bude podpořen i 24. ročník mezinárodního festivalu Filmové babí léto. V
Dolní Lomné se koná každoročně festival Slezské dny a je podpořen částkou 300 tis. Kč a také
Festival na Pomezí s dotací 200 tis. Kč. V Českém Těšíně budou podpořeny projekty více jak za
400 tis. Kč, a to 15. ročník Pokladů z těšínské truhly pořádaný DDM Český Těšín, v Galerii Most
soubor  se  bude konat  soubor  výstav  a  přednášek,  Kulturní  a  společenské středisko  Střelnice
zorganizuje  v průběhu  roku  2016  za  krajské  peníze  koncert  Mezinárodní  dekáda  varhanní,
komorní hudby a sborového zpěvu. Na přelomu měsíce dubna a května bude probíhat také již 18.
ročník filmové přehlídky známý jako Kino na hranici - Kino na Granicy 2016. Mimo jiné v tomto
roce budou z Moravskoslezského kraje také podpořeny oblíbené akce v regionu jako Plackový
festival v Bukovci a Vozatajské závody v Dolní Lomné.

Moravskoslezský kraj dále podpořil dotacemi do tohoto regionu projekty na obnovu památkových
budov  či  kulturních  památek,  na  podporu  sportu,  projekty  v oblasti  udržitelného  rozvoje,
zdravotnictví,  sociálních  služeb,  dotace  na  turistická  informační  centra  a  v neposlední  řadě
zejména asi nejvíce využívané kotlíkové dotace.

V roce 2015  přetrvávala  extrémní  sucha a  obce či  města  se v celé  České  republice  potýkaly
s nedostatkem pitné vody. Obci Bukovec byly přiděleny z MSK finanční prostředky ve výši 407 tis.
Kč na napojení vrtu HB-1 na stávající vodojem, jelikož díky přetrvávajícímu suchu přišli o zdroj
pitné vody. Podobně tomu bylo i v Obci Písek, která se potýkala se zhoršenou kvalitou vody. Této
obci  byla  schválena  dotace  ve  výši  786  tis.  Kč  na  rekonstrukci  vodovodu  Malinka.  Bude
rekonstruována  úpravna  vody  zajišťující  kvalitu  pitné  vody  pro cca  140  občanů,  základní  a
mateřskou školu, které navštěvuje 300 dětí, a obecní úřad.

Velice  mne  těší,  že  jsme  byli  úspěšní  v získávání  dotací  pro  náš  region  nejen
z Moravskoslezského kraje a věřím, že tomu tak bude nadále.

 

Přeji Vám s příchodem jara hodně energie!

Ing. Kateřina Chybidziurová



KNIHOVNA  INFORMUJE

Bradavická škola Harryho Pottra

Už v pořadí třetí ročník Ponocování s pohádkou probíhal v místní základní škole. Pro děti 
1. stupně ZŠ (včetně přípravné třídy) byl nachystán program v duchu Bradavické školy a 
Harryho Pottra. Animátoři třinecké knihovny a pedagogický sbor školy měli pro děti 
přichystány stanoviště s kouzelnickou tématikou. Děti se tak mohly proletět na koštěti, 
poznávat bylinky a lektvary, určovat kouzelná stvoření, zahrát si Fanfrpál, zjistit, co je to 
numerologie, navštívit ředitele Brumbála a zasoutěžit si ve skládání puzzle, posilnit se 
proti černé magii a poznávat kouzelnické ingredience a na památku si vyrobit kouzelnickou
hůlku a přívěšek sovy.

Pro všechny nakonec zahrál DJ Venca.

Akce se zúčastnilo 73 dětí.

Celou akci finančně zaštítila obec. 

Všem, kteří pomohli organizačně zvládnout celou akci patří velký dík.

Více fotografií z akce na webu školy http://zspisek.cz/WP/2016/03/ponocovani-s-
pohadkou-3/ a na stránkách Obecní knihovny http://www.obecpisek.cz/cz/menu/5/obecni-
urad/knihovna/.

Statistika Obecní knihy v roce 2015 a činnost knihovny v roce 2016

Statistika za období 1. 1. 2015  až 31. 12. 2015.

Celkový počet registrovaných čtenářů je pro rok 2015 – 119 čtenářů, návštěvy čtenářů – 
905 celkem. Kulturních akcí pořádaných knihovnou se v daném období zúčastnilo celkem 
150 občanů.

Knihovní fond čítá celkem 3 840 titulů, z toho beletrie 3 143 a naučná literatura 753. Stále 
si v místní knihovně můžete zapůjčit literaturu psanou v polštině, a to jak literaturu pro děti,
tak pro dospělé. V roce 2015 bylo díky meziknihovní výpůjční službě (zajištění 
požadovaného titulu, kterým naše knihovna nedisponuje) zapůjčeno čtenářům celkem 7 

http://zspisek.cz/WP/2016/03/ponocovani-s-pohadkou-3/
http://zspisek.cz/WP/2016/03/ponocovani-s-pohadkou-3/
http://www.obecpisek.cz/cz/menu/5/obecni-urad/knihovna/
http://www.obecpisek.cz/cz/menu/5/obecni-urad/knihovna/


knižních titulů z knihovny v Havířově.

Od března 2015 funguje v knihovně bazárek knih a časopisů, kde si můžete s ostatními 
občany vyměnit tituly, které už doma nečtete, a jiným udělají radost.

Od ledna 2016 je možno v knihovně vypůjčit i audioknihy, které nám zapůjčuje naše 
středisková knihovna Třinec.

Rovněž od ledna 2016 funguje v knihovně klub Knihomolík, kde si děti mohou každé první 
pondělí v měsíci přijít strávit odpoledne s knihou. V klubu si mimo jiné hrajeme hry, 
vyrábíme, cvičíme s říkadly a hlavně hodně povídáme. Děti si např. vyrobili postavičky 
z arašídových ořechů, větrný mlýn, ozdobili vatou velikonočního beránka, naučili se 
říkanku o dešťové kapce a u ní si trochu zacvičili, povídali jsme si o vynálezech a četli o 
kapitánu Arseniovi. 

Na viděnou se na Vás těším v naší knihovně

Jana Karpecká, knihovnice

Nejbližší akce
V pátek 3. června se bude konat  pod záštitou obce Písek 2. ročník  „Odpoledne s 
dobrovolnými hasiči“ pro děti. Společně s rodiči se mohou děti těšit na prohlídku  
hasičské techniky, ukázku výcviku psů a ukázku techniky záchrané služby.

Exkurze Osvětim Krakov 2016
 
            Stalo se nepsanou tradicí, že žáci devátých tříd naší školy absolvují exkurzi do 
Osvětimi a Krakova. Letos jsme tuto akci, která si klade za cíl vhodně doplnit výuku 
zejména společenských předmětů, naplánovali již na počátek března. I když bylo počasí 
nejisté, přesto nám nakonec docela přálo. Nebylo ani příliš teplo ani zima a také 
předpovídaný déšť se nám naštěstí obloukem vyhnul.
            Žáky 9. A a 9. B třídy doprovázely jejich třídní učitelky paní Mgr. Lucie Kalužová a 
paní Mgr. Lenka Trombíková, letos s námi jela také paní ředitelka Mgr. Dagmar Adamová. 
Odborné i organizační vedení exkurze měl na starost pan učitel Josef Byrtus.
            Do muzea Auschwitz-Birkenau jsme dorazili již v ranních hodinách a toho dne se 
tak stali jedněmi z prvních návštěvníků, což byla výhoda. Průvodkyně, která si nás 
převzala, provedla naši skupinu nejdříve původním táborem Auschwitz. Navštívili jsme 
řadu vězeňských baráků s jejich expozicemi. Z četných dotazů žáků i jejich postojů a 
komentářů soudíme, že je výklad i artefakty nejen zaujaly, ale i zasáhly. Z Osvětimi jsme 
poté jeli do Březinky. Prošli jsme prostory železniční výkladové rampy, kde byly prováděny 
selekce vězňů a poté zamířili k památníku a torzům plynových komor. Na mnoha místech 
byl komentář téměř zbytečný, neboť samotné místo vypovídalo výmluvněji, než jakákoli 
slova. Když jsme Březinku a Osvětim opouštěli, bylo vidět, že mnozí ještě přemýšlejí nad 
tím, čeho se právě stali svědky. Ještěže nás nyní čekala ta radostnější část exkurze. 
Vyrazili jsme totiž do Krakova. 
            Návštěva královského města Krakova se odehrála ve znamení objevování 
kulturních památek polské historické metropole. Našim prvním cílem se stal hrad Wawel. 
Již v podhradí jsme se zastavili u pověstné jeskyně wawelského draka, a nemyslete si, i 
když jsme jeli s deváťáky, pověst, jejíž obsah sahá až někde k hranici pohádkového světa,
přece jen zabrala. Mnozí pozorně naslouchali, k čemuž bezesporu přispěla i kulisa 
měděného wawelského „smoka“, který dokonce jednou vychrlil oheň. 
            Samotný Wawel nám nabídl přesně to, co jsme od něj očekávali - širokou škálu 
architektonických slohů, jež se snažili žáci rozlišit a správně pojmenovat. Románské 
základy staveb, středověkou gotiku s typickými lomenými oblouky, barokní helmice věží, 



renesanční arkády i četné latinské nápisy - to vše skýtalo možnost zapátrat v paměti a 
osvěžit si své dřívější vědomosti. Navštívili jsme první nádvoří s odkrytými vykopávkami 
původních staveb, katedrálu s hroby panovníků, druhé nádvoří renesančního zámku i 
exteriéry věží, hradeb a bran.          
            Z hradu jsme se do centra Starého Města vydali jak jinak než po Královské cestě. 
A jakoby s námi kráčela i tisíciletá historie města. Míjeli jsme opravdu pozoruhodné stavby 
- románský kostel, gotickou kapli, bohaté baroko chrámů a budov, renesanční domy se 
svým typickým sgrafitem i soudobou kulturu - vhodně i méně vkusněji vsazenou do starých
interiérů. Netrvalo dlouho a dosáhli jsme našeho dalšího významného cíle náměstí 
Starého Města se známou Sukiennicí - středověkou tržnicí, jejíž věhlas na dlouhou dobu 
učinil z města vyhlášené centrum obchodu. Dalšími monumenty, které zaujaly naši 
pozornost, byl Mariánský kostel, odkud jsme také zaslechli typické trubačovo troubení a 
rovněž sedmdesát metrů vysoká Radniční věž. Mnohé žáky ale zaujalo především to, co 
se dělo přímo na rynku. Různí kejklíři, krámky s roztodivným zbožím, bryčky s koňmi, jež 
čekaly na bohaté turisty a mnoho dalších atrakcí - to bylo přesně to, nač naši žáci čekali. 
Není proto divu, že jsme stanovený čas odchodu trochu přetáhli. Se starodávným městem 
jsme se rozloučili ve večerních hodinách a vyrazili zase domů. 
            „Tak zase někdy na viděnou, Krakove!“
 

                                                                                                          Josef Byrtus

TRADIČNÍ RODIČOVSKÝ PLES

Dne 13.2.2016 se uskutečnil Tradiční rodičovský ples v místním hostinci „U Labaje“. Po
několika létech, kdy účast na této akci nebyla valná, se letošní ples opravdu vydařil. Přišlo
150 hostů,  a většina z nich se bavila  až do brzkých ranních hodin.  

Na přípravě této akce se podílelo  mnoho lidí.  Především bych chtěla tímto poděkovat
učitelkám ZŠ – p. L. Trombíkové, p. L. Kalužové, p. M. Wiszczorové, p. I. Szprcové a p. M.
Stonawské,  které  vyzdobily  sál  valentýnskými  motivy  a  p.  Kadlubcové  za  zhotovení
srdíček  na  Srdíčkový  valčík.  Zákusky  nám  napekly    p.  M.  Kurková   a  p.  J.  Sadová.
V neposlední  řadě  patří  dík  taky všem sponzorům ,  kteří  nám přispěli  svými  dary do
tomboly. Zde bych zmínila  peněžní dar  12 tis. Kč, který nám zajistil p. Zowada od  firmy
Lesorez. Všem, kteří se na přípravě i  průběhu akce podíleli  ještě jednou děkujeme za
ochotu  a  doufáme, že i příští rok  bude ples  minimálně tak úspěšný  jako ten letošní!

Dětský karneval

Další akci,  kterou jsme   letos pořádali,  tentokrát pro děti, byl  Dětský karneval, který se
konal  28.2.2016 v místním hostinci „U Labaje“. Děti v kostýmech oblíbených pohádkových
či filmových postav čekalo mnoho soutěží, her a  tance. Troufám si říci, že se děti i jejich
rodiče  dobře bavili a strávili tak příjemné nedělní odpoledne.  

A co  nás  v   nejbližší  době  čeká?  Připravujeme  Dětské  radovánky a  to  na  sobotu
18.6.2016.

Prosíme rodiče o výpomoc na této akci. Děkujeme!

Fotky z našich akcí si můžete prohlédnout na webu: http://srpd.webnode.cz

Za SRPD : Lenka Martynková

http://srpd.webnode.cz/


OBECNÍ  ÚŘAD  INFORMUJE

Naše obec využila nabídky firmy EKO-KOM, která se zabývá provozem systému třídění a
využití  odpadu a pro občany zajistila za zvýhodněnou cenu tašky na třídění odpadů v
domácnostech. Sada obsahuje tři tašky (podle tříděných komodit)  tj. modrou na papír,
žloutou na plast a zelenou na sklo. Cena jedné sady činí 40,- Kč a je možno si ji zakoupit
na obecním úřadě. Věříme, že i touto malou službou Vám usnadníme třídění odpadů a tak
přispějeme ke snížení produkovaného množství komunálního odpadu, který je odvážen
svozovou firmou Nehlsen na skládku.

Tříděním odpadu umožníte jeho další využití.
Děkujeme Vám, že třídíte.

Ještě pár informací k dalším komoditám, které můžete třídit. 

Jak jsme již  avizovali  v  minulém zpravodaji,  obce se  zapojila  do
projektu  sběru  potravinářského  oleje  a  tuku do  samostatných
sběrných nádob. Tyto jsou umístěny v obci na dvou stanovištích,  a to
u ZŠ Písek u nádob na tříděný odpad  a u obecního úřadu u nádob
na sběr textilu.
Tyto nádoby slouží ke sběru pouze potravinářského oleje a tuku
Potravinářský  olej  a  tuk  se  do  separačních  nádob  vkládá  v
uzavřených  použitých  PET  lahvích,  nebo  v   jiném  obalovém
materiálu z PVC. 

Bioodpad
přestože každá domácnost měla možnost získat zdarma kompostér, uvítali jsme 
nabídku pana Josefa Bojka na umístění kontejnéru na bioodpad. Tato nádoba je 
umístěna u pekárny pana Fiedora a občané ji mohou využívat k odstranění 
bioodpadu, který sami nezpracuji. Větve je možno odkládat mimo nádobu nebo po 
jejich seštěpkování uložit do kontejnéru.

Irena Nitschneiderová, referentka



Zbavte se nepotřebných věcí !
SBĚR A SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU A NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

Kdy? 

termín
stanoviště – část obce

Objem
 kontejneru poznámka

     4.6.2016 Písek – u restaurace Labaj
     Zastávka  „u  Kobielusze“

2x  41 m3 přistavení od   7,00
do 15,00 hod.

Kontejner na nebezpečný odpad bude umístěn  v centru obce na parkovišti
naproti restaurace „Labaj“

Pokud nestihnete termín svozu, je možno využít sběrný dvůr v Jablunkově- Bělá, areál
bývalé Bety. Zde můžete odevzdat objemný odpad bezplatně po předložení občanského
průkazu.

Provozní hodiny: 
Pondělí  08:00 - 16:30
Úterý     08:00 - 14:00
Středa    08:00 - 16:30
Čtvrtek  08:00 - 14:00
Pátek     08:00 - 14:00
Sobota   07:30 - 12:00
Neděle Zavřeno tel. kontakt : 602 506 103

Proč ?
Aby naše obec nevypadala takto !!!





Omluva občanům lokality - autobusová zastávka u Kobielusze

Po obdržení stížnosti manželů Kulštejnových  za špatné označení  místa svodu v 
letáčku na očkování psů, se omlouváme občanům této lokality za toto označení. V 
letáčku jsme uvedli  místo oficiálního názvu zastávka u Kobielusze starší vžitý 
název zastávka u Bocka. Vzniklé nedopatření napravíme a v příštím pozvání 
uvedeme oficiální název zastávky.

Upozornění majitelům psů

Na základě upozornění občanů na volné pobíhání psů po území naší obce,  
vyzýváme občany  k zabezpečení a zabránění volného pobíhání psů bez Vašeho 
dozoru. Při volném pobíhání hrozí totiž nebezpečí, že pes může zaútočit na jiné 
zvíře či člověka. 
V neposlední řadě způsobuji volně pobíhající psi  nepořádek u kontejnéru na 
tříděný odpad  v centru obce, což působi velice nevzhledně. 

Kytička jubilantům

Blahopřejeme - Składamy życzenia našim jubilantům,

kteří v měsíci březnu a dubnu 2016 oslavili  životní jubileum

Březen Duben 

Suszková Jana 65 let Szkanderová Anna 96 let

Labajová Jana 65 let Trbušková Blanka 65 let

Czepczor Jan 70 let Suszková Marie 84 let

Lupieńská Jana 80 let Heczková Marie 92 let

Pilch Vladislav 60 let Kohutová Terezie 81 let

Škanderová Marie 85 let Krzyžanková Anna 75 let

Roženek Adam 60 let Sikorová Irena 65 let

Skurzok Jan 65 let

Kobielusz Vladislav 60 let

Martynek Karel 60 let

Kawuloková Anna 80 let

Kreželoková Anna 85 let

Ciecialová Marie 88 let

Szotkowski Josef 70 let



R E K L A M A

KVĚTINÁŘSTVÍ PÍSEK
Vás srdečně zve k nákupu.

Na jaře nabízíme     :  balkónové  rostliny,substráty,hnojiva , travní
směsi , osivo,květináče,truhlíky,netkané textilie…

V     naši stálé nabídce jsou     : dárkové předměty, svíčky, jarní a 
proutěné dekorace, obrazy, hodiny a další.

 

Vážeme gratulační, smuteční, a svatební kytice.
 

Hledáme brigádnici na jarní sezonu 2016. Praxe v oboru nutná. 
Více info přímo v prodejně nebo na email: ivakalet@seznam.cz

 

 

TĚŠÍME SE NA VAŠÍ NÁVŠTĚVU.





Písecký zpravodaj vydává Obecní úřad Písek pro informaci občanů o dění v obci. 
Neprošlo jazykovou úpravou. Náklad  500 ks . Zdarma.


